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CPR Invest 

Investičná spoločnosť s variabilným kapitálom (Société d’Investissement à Capital Variable, SICAV) 

5, allée Scheffer, L-2520 Luxemburg, Luxembursko 

Obchodný register v Luxemburgu: B 189795 

(ďalej len „spoločnosť“) 

 

 

OZNAM PRE AKCIONÁROV  

 

 

V Luxemburgu dňa 20. decembra 2024 

 

Týmto dokumentom informujeme akcionárov spoločnosti o zmenách vykonaných v prospekte spoločnosti 

(„prospekt“) a ďalších aktualizáciách na základe rozhodnutia správnej rady spoločnosti („správna rada“), ktoré sú 

popísané nižšie. 

 

Všetci akcionári– správna rada Vás vyzýva, aby ste si pozreli nižšie uvedenú časť A) týkajúcu sa zmeny platnej pre 
celú spoločnosť, ktorá nemá žiadny vplyv na Vašu investíciu a ktorá nadobudne účinnosť od 1. januára 2025. 
 
Iba akcionári niektorých podfondov: správna rada Vás vyzýva, aby ste si prečítali odseky časti B) uvedené nižšie, 
aby ste sa oboznámili s niektorými zmenami, ktoré nebudú mať vplyv na Vašu investíciu a ktoré nadobudnú 
účinnosť 1. januára 2025.  

 
A) ZMENA TÝKAJÚCA SA SPOLOČNOSTI 

 

Všetky zmeny opísané v časti A), ktoré sa týkajú všetkých akcionárov spoločnosti a sú uvedené v prospekte z 1. 

januára 2025, nadobudnú účinnosť 1. januára 2025 a nebudú mať vplyv na Vašu investíciu. 

 

I. Vysvetlenie oddielu 8.2 „Odklad odkúpení a konverzií“ 

 
V záujme transparentnosti a porozumenia investorom predstavenstvo objasnilo zaobchádzanie s čiastočnými 
odkúpeniami a konverziou a odkladom odkúpení a konverzií v časti 8.2 „Odklad odkúpení a konverzií“ prospektu. 
 
Rizikový faktor „Riziko spojené s upisovaním a spätným odkúpením akcií“ v časti 6.2 „Všeobecné riziká“ bol takisto 
náležite upravený.  
 

B) ZMENY TÝKAJÚCE SA IBA NIEKTORÝCH PODFONDOV, KTORÉ NEMAJÚ VPLYV NA PRÍSLUŠNÝCH 

AKCIONÁROV 

 

Všetky zmeny popísané v tejto časti A), ktoré sa týkajú iba niektorých podfondov a budú uvedené v prospekte z 1. 

januára 2025, vstúpia do platnosti 1. januára 2025 a budú mať vplyv na investíciu príslušných akcionárov. 

 

 

 

 

I. CPR Invest – Hydrogen (ďalej len „podfond“) 

 

Podfond, ktorý sa klasifikuje ako produkt podľa článku 8 v zmysle nariadenia (EÚ) 2019/2088 o zverejňovaní 

informácií o udržateľnosti finančných služieb (ďalej len „SFDR“), predstavenstvo odstránilo z predzmluvného 
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dokumentu zverejneného podľa delegovaného nariadenia Komisie (EÚ) 2022/1288 zo 6. apríla 2022, ktorým sa 

dopĺňa SFDR (ďalej len „príloha SFDR“) podfondu odkaz, že udržateľná investičná politika podfondu je zameraná na 

životné prostredie a jej cieľom je dosiahnuť vyššiu uhlíkovú náročnosť v porovnaní s jeho investičnou oblasťou, pričom 

tento odkaz súvisí s predchádzajúcou klasifikáciou podfondu ako produktu podľa článku 9 SFDR.  

 

II. CPR Invest – Blue Economy (ďalej len „podfond“) 

 

Správna rada v dodatku k podfondu uviedla, že tematická definícia modrej ekonomiky, ktorú tvoria všetky 

priemyselné odvetvia a sektory spojené s oceánmi, moriami a pobrežiami, či už so sídlom v morskom prostredí alebo 

na pevnine, nezahŕňa environmentálnu alebo udržateľnú zložku. 

 

Táto zmena a doplnenie je jednoduchým objasnením, ktoré posilní komunikáciu produktu s investormi a uľahčí im 

jeho pochopenie. Táto zmena, ktorá nepredstavuje zmenu stratégie riadenia podfondu, nemá žiadny vplyv na 

poplatky, riadenie a rizikový profil podfondu. 

 

III. CPR Invest – Climate Ultra Short Term Bond (ďalej len „podfond“) 

 

Predstavenstvo vo svojej investičnej politike jasne stanovilo, že podfond investuje najmenej 20 % svojich aktív do 

dlhopisov so zostatkovou splatnosťou dlhšou ako dva (2) roky. 

 

Táto zmena, ktorá nepredstavuje zmenu stratégie riadenia podfondu, nemá žiadny vplyv na poplatky, riadenie a 

rizikový profil podfondu. 

 

IV. CPR Invest - Montpensier M Sport Solutions (ďalej len „podfond“) 

 

S cieľom uľahčiť spracovanie príkazov medzi podfondom a jeho hlavným fondom M Sport Solutions SRI sa 

predstavenstvo rozhodlo posunúť čas uzávierky žiadostí o upísanie, konverziu a vyplatenie akcií podfondu (cut-off 

time) z 12.00 hod na 11.00 hod. 

 

*** 

Aktuálna verzia prospektu z 1. januára  2025 bude k dispozícii v sídle spoločnosti a je možné ju získať aj v spoločnosti 

CPR Asset Management na adrese 91-93, Boulevard Pasteur, 75015 Paris, Francúzsko, ako aj na jej webovom sídle.   

 

Akékoľvek otázky týkajúce sa týchto zmien zasielajte svojmu finančnému poradcovi. 

 

Pripomíname Vám, že je nevyhnutné a dôležité, aby ste si pred investovaním dôkladne prečítali dokument s 

kľúčovými informáciami pre investora. 

 

____________________________ 

Správna rada 


